

## Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Служение Отечеству являлось почетной обязанностью каждого мужчины во все времена. Героизм защитников нашей Родины позволил одержать не одну победу в переломные моменты истории России. Сменяются эпохи, но славные традиции преданности Отчизне, верности долгу, понятия чести и достоинства передаются из поколения в поколение.

23 Февраля – мужской праздник. И хотя значительную часть коллектива ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» как раз и составляют мужчины, все-таки не правильным будет в этот день обойти вниманием и прекрасных женщин – наших соратниц. Ведь мы все вместе работаем на благо Отечества. От слаженности нашего труда, от успеха, в который каждый работник предприятия вносит свой посильный вклад, зависит стабильность российского топливно-энергетического комплекса – важнейшей отрасли экономики.

Фронтовики Великой Отечественной первыми осваивали месторождения Среднего Приобья. Сегодня в рядах мегионских нефтяников трудятся немало участников боевых действий в Чеченской Республике и Афганистане. Поэтому наступающий праздник – это повод еще раз сказать слова благодарности всем прошедшим через горнило войны и почтить память тех, кто не вернулся к своим родным и близким.

В России почти каждая семья так или иначе связана с армией и 23 Февраля – День защитника Отечества – по праву является народным праздником. В этот день хочу пожелать всем мира, здоровья и успехов в труде. Пусть в доме царят любовь и согласие, а все начинания, направленные на благо Отечества, венчаются успехом.

**Ю.В. ШУЛЬЕВ,**  
генеральный директор ОАО  
«Славнефть-Мегионнефтегаз».



Фото Сергея ЛИПКИНА.

**ПОДДЕРЖИМ ТЕХ,  
КТО УЖЕ ОПРАВДАЛ  
ДОВЕРИЕ**  
стр. 2

**В РОССИИ УСТАНОВЛЕНА  
НОВАЯ ПАМЯТНАЯ ДАТА**  
стр. 2

**ДОСТОЙНЫЕ СЫНЫ  
ОТЕЧЕСТВА**  
стр. 3



**ДОМ, ГДЕ ВОСПИТЫВАЕТСЯ  
ЛИЧНОСТЬ**  
стр. 4



**УЧИТЬСЯ  
НИКОГДА НЕ ПОЗДНО**  
стр. 4

**ПУТЬ К ПЬЕДЕСТАЛУ  
ПОБЕДЫ**  
стр. 5



**ПЕРВЫЕ СРЕДИ РАВНЫХ**  
стр. 5

**ТЕЛЕПРОГРАММА  
с 22 по 28 февраля**  
стр. 6 – 7

## СОБЫТИЕ

# НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ ЮГРЫ

Компания «Славнефть» и правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры заключили рамочное Соглашение о сотрудничестве на 2010 – 2012 гг.

Подписанное Соглашение определяет приоритетные направления, принципы и формы взаимодействия сторон в экономической, финансово-бюджетной, природоохранной и социальной сферах. Одновременно с рамочным было подписано дополнительное соглашение, которое закрепляет конкретные параметры двухстороннего

сотрудничества в 2010 году. В соответствии с указанным документом в текущем году «Славнефть» намерена инвестировать в развитие производства на территории автономного округа более 28 млрд рублей.

Объем налоговых отчислений компании и ее дочерних предприятий в консолидированный бюд-

жет Ханты-Мансийского округа – Югры должен составить 5,4 млрд рублей. На финансирование природоохранных мероприятий в регионе холдинг предполагает направить в текущем году более 1 млрд рублей.

Свыше 920 млн рублей работающие в ХМАО – Югре предприятия «Славнефти» планируют израсходовать на реализацию социальных проектов и программ, адресованных работникам и членам их семей и предус-

матривающих оказание материальной помощи нуждающимся сотрудникам, поддержку ветанов производства, добровольное медицинское страхование персонала, отчисления в негосударственный пенсионный фонд, выполнение иных обязательств в рамках действующих коллективных договоров.

Зафиксированный в дополнительном соглашении объем социальных инвестиций «Славнефти» в развитие региона в 2010 году со-

ставляет 100 млн рублей. Эти средства компания намерена направить на поддержку детских образовательных и спортивных учреждений, творческих коллективов и общественных организаций, оказание помощи общинам коренных малочисленных народов Севера, инвалидам, ветеранам войны и труда, финансирование различных благотворительных акций и проектов.

По сообщению пресс-службы ОАО «НГК «Славнефть».

НОВОСТИ РЕГИОНА

15 февраля на внеочередном заседании Думы Югры на должность губернатора Ханты-Мансийского автономного округа утверждена Наталья Комарова, кандидатуру которой 8 февраля внес Президент России Дмитрий Медведев.

В своем выступлении перед народными избранниками Наталья Комарова отметила, что за последние несколько дней до заседания многие задавали вопросы об изменениях в приоритетах развития Югры, об уже начатых и сегодня реализуемых в регионе проектах. «Полагаю, все социальные обязательства, все действующие программы и все лучшее, что было уже сделано губернатором автономного округа Александром Филипенко и его командой, следует сохранить и дальше совершенствовать. Вектор движения Югры на ближайшие 10 лет задан в принятой концепции социально-экономического развития региона до 2020 года. Запущен целый ряд программ, которые сегодня помогают сдвинуть с мертвой точки решение многих вопросов, но далеко не всех. Именно они и должны стать на сегодняшний день приоритетными. С учетом существующих в каждом муниципальном образовании потребностей сегодня, а не завтра, когда дети вырастут, нужно дать им возможность посещать детские сады и школы. Необходимо переселить людей из ветхого и аварийного жилья, обеспечить достойным жильем молодые семьи, молодых специалистов. Предоставить места студентам в общежитиях. Решить задачи связанные с качеством питьевой воды, надежностью энергоснабжения, развитием инфраструктуры. Оживить малый и средний бизнес, снабдить инструментами для эффективной деятельности общественные некоммерческие организации, обеспечить гарантии коренным малочисленным народам и сохранить уникальную югорскую природу. Это далеко не полный круг вопросов, решения которых ждут от нас люди», — подчеркнула она.

Наталья Комарова не стала детально останавливаться на проблемах: «Решение по каждой из них следует принимать совместно, основываясь на принципах открытости, честности, ответственности за результат. Никогда не забывать о том, что неразрешимых проблем не бывает». Она предложила депутатам «работать вместе» по всем ключевым вопросам, рассчитывая на такой же подход с их стороны.

Уже после голосования будущий губернатор поблагодарил полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Николая Винниченко и действующего главу региона Александра Филипенко за добрые слова и данную ей высокую оценку, депутатов за оказанное доверие: «Спасибо за то, что вы поддержали Президента Российской Федерации. Мне очень важно, что вы проголосовали единогласно, и в данном случае принадлежность к разным партиям не была для вас определяющим фактором. Уверена, что вы, также как и я, руководствовались желанием обеспечить развитие и благополучие региона», — резюмировала она.

По сообщению пресс-службы губернатора ХМАО.

МНЕНИЕ

# ПОДДЕРЖИМ ТЕХ, КТО УЖЕ ОПРАВДАЛ ДОВЕРИЕ

14 марта 2010 года в Мегионе состоится выборы депутатов городской Думы. Территориальная избирательная комиссия уже определила границы избирательных участков и список кандидатов, имена которых будут внесены в бюллетени для голосования. Какой хотят видеть Думу мегионцы, чего они ждут от местных парламентариев? Об этом в нашем опросе.

**Олеся Карсеева:**

— В первую очередь народные избранники должны пользоваться уважением населения. Им необходимо быть внимательными к проблемам горожан, жить интересами Мегиона и поселка Высокий. Но самое главное, будущие депутаты обязаны быть людьми местными, прожившими здесь не один десяток лет. У нас уже есть негативный опыт, когда мы избрали иногороднего чиновника. Чем это обернулось для города, думаю, рассказывать не нужно. Над какими задачами должны работать? Лично меня как будущую маму заботит вопрос строительства детских садов, различных центров для подростков и молодежи. Это самое главное. Ведь дети — это наше будущее.



**Шариф Аюпов:**

— Главное, чтобы предвыборная программа депутатов была выполнима. А то некоторые наобещают, а потом оказывается, что воплотить программу в жизнь не разрешает законодательство. Будущим депутатам надо больше внимания уделить решению вопросов социальной поддержки пенсионеров, молодого поколения мегионцев. Построить школы, детские сады, различные спортивные учреждения.



различные спортивные учреждения.

**Лада Порфирьевна:**

— Они должны быть людьми честными и надежными, которые знают Мегион. Желательно, чтобы будущие депутаты имели опыт работы с людьми. Ведь от этого тоже очень мно-



го зависит. Что же касается наказов, то, я думаю, что будущим народным избранникам надо продолжить политику депутатов четвертого созыва. Заняться решением вопроса строительства доступного жилья, школ и детских садов. Взять на контроль деятельность предприятий жилищно-коммунальной сферы.

**Анатолий Николаевич:**

— Безусловно, в Думе Мегиона должны работать люди местные. Которые живут в городе уже очень давно. Мы уже один раз доверили свои голоса приезжему. И что в итоге? Развитие Мегиона остановилось. Наверстать упущенное теперь очень сложно. Если бы не депутаты Думы четвертого созыва и нефтяники, то, я думаю, и строительство новой школы не продолжилось бы, и дети не имели бы возможности каждое лето выезжать на море.



**Павел Николаевич:**

— Народные избранники обязаны работать в тесном взаимодействии с администрацией города и «Славнефть-Мегионнефтегазом». Что же касается состава будущей Думы, то, безусловно, в ней должны быть и нефтяники, и врачи, и учителя. Это позволит более оперативно реагировать на возникающие в той или иной сфере проблемы.



**Виктор Китов:**

— Депутаты должны заниматься решением вопросов благоустройства Мегиона и строительства жилья. Но, по моему убеждению, все это станет реальностью, если в Думе пятого созыва будет работать единая команда профессионалов. Ведь, согласитесь, когда работаешь с единомышленниками, то и все проблемы решаются гораздо быстрее.



Подготовил Василий ПЕТРОВ.  
Фото Петра МЕЛЕНИКА.

ДАТА

## В РОССИИ УСТАНОВЛЕНА НОВАЯ ПАМЯТНАЯ ДАТА

В этом году 15 февраля, в 21-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана, в России впервые отмечался День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Мегионцы в этот день встретились на торжественном митинге у памятника воинам-интернационалистам. В Мегионе в настоящее время проживают 127 бывших воинов-афганцев и 320 участников других вооруженных конфликтов.

В митинге приняли участие ветераны войны в Афганистане и локальных конфликтов, представители администрации города, городской Думы, общественных организаций.

Торжественное мероприятие открыл заместитель главы города по общим вопросам Александр Алексеевич Кобзев. В своем выступлении он отметил, что 15 февраля был и остается Днем воинской славы, днем чествования людей, проявивших в годы суровых испытаний лучшие качества: стойкость, отвагу и героизм. «Это была настоящая школа мужества. Сегодня для всех очевидно: вы боролись с международным терроризмом и блестяще выполнили свой воинский, патриотический, интернациональный долг перед Родиной», — подчеркнул Александр Алексеевич.

Начальник отдела военного комиссариата ХМАО — Югры по го-

роду Мегиону, подполковник запаса Эдуард Владимирович Макаров напомнил, что 130 наших земляков принимали участие в военных действиях на территории Афганистана, продемонстрировав силу русского оружия и несгибаемую волю советского солдата, более 100 были удостоены правительственных наград.

Представитель ОАО «СН-МНГ», заместитель генерального директора по социальному развитию ООО «НефтеСпецТранс», полковник в отставке, Владимир Борисович Карасев поздравил собравшихся с 21-й годовщиной вывода советских войск из Афганистана. В своем обращении он отметил, что, как бы ни оценивали целесообразность вывода советских войск в Афганистан и необходимость их пребывания на территории этого государства, никаким сомнениям не подлежат мужество и героизм наших солдат. Их ратный подвиг, взаимопомощь, взаимовыручка и дружба, которую они сохраняют по сей день, являются прекрасным примером для подрастающего поколения.

В настоящее время в ОАО «СН-МНГ» трудятся 85 ветеранов вой-

ны в Афганистане, участников боевых действий в Чеченской Республике и других локальных конфликтов. К 21-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, каждому из них по решению руководства «Мегионнефтегаза» будет выплачена денежная премия в сумме 10 тысяч рублей.

Преклоняясь перед мужеством воинов-интернационалистов и глубоко сознавая важность военно-патриотического и гражданского воспитания молодого поколения, руководство ОАО «СН-МНГ» активно поддерживает городскую общественную организацию ветеранов Афганистана и локальных конфликтов. В 2008 году содействие депутатов и спонсорская поддержка нефтяников позволили организовать на базе авиационно-спортивного комплекса «Икар» лагерь дневного пребывания. Более 60 подростков прошли военно-спортивную подготовку, которая помимо тренировок по рукопашному бою, занятий на стрельбище, легкоатлетических соревнований включала прыжки с парашютом.

В ответ на обращение депутатов городской Думы четвертого созыва «Славнефть» выделила необхо-

димые средства, и АСК «Икар» были закуплены 11 парашютных систем взамен вышедших из строя и непригодных для тренировок. Летом 2009 года совместными усилиями депутатов, нефтяников и ветеранов-афганцев был организован подростковый военно-спортивный лагерь «Десантник».

Председатель городской общественной организации ветеранов Афганистана и локальных конфликтов Владимир Семенович Гайковой поблагодарил администрацию города, городскую Думу, НГК «Славнефть» и ОАО «СН-МНГ» за помощь и поддержку, оказываемые организации. Владимир Семенович выразил надежду, что при поддержке городской администрации, депутатов и мегионцев ветеранам войны в Афганистане и локальных конфликтов удастся реализовать давнюю мечту — создать мемориальный комплекс «Аллея славы».

Участники митинга возложили венки к памятнику воинам-интернационалистам и почтили память павших минутой молчания.

Торжества, посвященные 21-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, завершились праздничным концертом в ДК «Прометей».

Валентина ФЕДОРОВА.

# ДОСТОЙНЫЕ СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

«Пусть время проходит, пусть годы летят, но службы своей не забудет солдат!» – эти строки мы прочитали в дембельском альбоме одного из сотрудников ОАО «СН-МНГ». В преддверии Дня защитника Отечества мы решили выяснить, какую роль сыграла армия в жизни тех, кто через нее прошел. Своими воспоминаниями и впечатлениями на страницах нашей газеты делятся достойные представители «Мегионнефтегаза» и его дочерних предприятий, для которых отдавать долг Родине было святым делом.



Олег Анцелович

**Олег Анцелович, заместитель главного инженера ОАО «СН-МНГ» по производственному контролю, охране труда и пожарной безопасности:**

– Армия ассоциируется у меня только с порядком и ответственностью. Я служил в зенитно-ракетных войсках в Прибалтике. На первый взгляд может показаться, что мне повезло и с войсками, и с командирами. Однако это не так. Уже на стадии призыва, при распределении будущих солдат по воинским частям, в военкомате обращают особое внимание на физическую и интеллектуальную подготовку призывника. От этого зависит не только то, в какую часть его отправят служить, но и насколько быстро он адаптируется к военной жизни. Для себя я не считаю это время потерянным. Хотя на сегодняшний день те ребята, которые получают высшее образование и связывают свою бу-

дущую жизнь с наукой, наверное, могут и не служить. Но я убежден, что какие-то первоначальные военные навыки должен получить каждый мужчина, почувствовать армейский дух, плечо товарища, понять, что несешь ответственность за свою страну.

**Геннадий Волянский, начальник отдела кадров ОАО «СН-МНГ»:**

– Меня призвали в Советскую армию в 1990 году, а увольнялся я уже из вооруженных сил России в 1992-м. Проходил службу в военно-строительных войсках в Московской области. Учитывая, что в свое время отец отдавал долг Родине, для меня вопрос служить или не служить не стоял.

Что мне дала армия? Ну, во-первых, в автозведе я освоил новую специальность автоэлектрика. Во-вторых, научился ценить по-настоящему мужскую дружбу. Здесь, в условиях замкнутого пространства, эти взаимоотношения наиболее обостряются. Поскольку призывались в советское время, география сослуживцев была достаточно обширная. Нашел себе друзей из разных уголков огромного Союза. Здесь же, в армии, получил первый опыт управления малыми коллективами. Несмотря на то, что я не был сержантом, мне доверяли обязанности дежурного по роте. Таким образом, пусть и негласно, я осуществлял некое руководство. Приобретенный управленческий навык помог в дальнейшей профессиональной деятельности. После армии мне предложили пройти обучение на прапорщика, но я отказался, поскольку появились другие цели в жизни. Хотя в детстве мечтал стать офицером...

Сейчас моему сыну девятый год. Когда он достигнет призывного возраста, я бы хотел, чтобы он служил. Потому что армия – основа государственности. Да и сын тоже говорит, что когда вырастет, будет солдатом. Сегодня он занимается мужским видом спорта – хоккеем. Думаю, что из него получится достойный защитник нашей Родины.

**Гаяз Миясаров, заместитель начальника центральной инженерно-технологической службы ОАО «СН-МНГ»:**

– С юных лет я хотел служить в армии. Помню, когда начали призывать одного за другим моих одноклассников, а мне повестка почему-то не приходила, решил сам поехать в военкомат и выяснить почему. Как оказалось, мои документы были утеряны. В итоге меня призвали в армию спустя полгода в мае 1970-го. Я попал в ракетные войска и артиллерию. С отличием окончил школу сержантов, после чего меня направили в северную группу войск в Польшу. Начинать службу командиром от-



Гаяз Миясаров

деления, а увольнялся командиром взвода. Два года, считаю, прошли не зря. Армия меня закалила как физически (хотя и до службы уже активно занимался борьбой, боксом), так и морально. Я достаточно быстро вошел в режим армейской службы. Ежедневные в шесть утра подъемы меня несколько не напрягали. Даже нравился такой ритм жизни. Помню, в самом начале службы мне с трудом давались кроссы. Прибежал самым последним. Но было желание улучшить результат. И, благодаря армейским тренировкам, я добился своей цели. В своем взводе был одним из лучших бегунов. Так армия воспитывает силу духа, выносливость. Как таковой дедовщины у нас не было. Любые ее проявления и сам, будучи командиром взвода, старался пресекать. Чтобы кто-то кому-то пришивал воротнички – этого не было. Считаю необходимым воспитывать в молодых солдатах дружелюбие и взаимоуважение. Уже во время службы в армии начал усиленно готовиться к институту. И сразу после демобилизации поступил в вуз.

**Иван Подгаецкий, главный маркшейдер, начальник маркшейдерской службы ОАО «СН-МНГ»:**

– Свой долг Родине я отдавал с 1963 по 1966 годы. Тогда срок службы в армии был три года, и призывали с 19 лет. Я попал в ракетные войска стратегического назначения. В учебном центре, куда нас изначально определили, готовили различных специалистов для РВСН, в том числе и геодезистов. И я, уже имея среднетехническое образование по этому направлению, прошел десятимесячные курсы. Должен сказать, что в армии тогда все было самое новое и передовое, а на гражданке – устаревшее. Я даже и не подозревал, что в геодезии существуют такие современные приборы.

Опыт работы в суровых северных условиях помог мне справиться с тяготами армейской службы. Три года жизни я посвятил ракетным войскам. И насколько об этом не жалею. Ведь это наш долг перед Родиной. Раньше такого понятия как «отлынивать» от армии вообще не было. Должен сказать, что и дедовщина в нашей части практически отсутствовала. Во-первых, мало было призывников (поколение, рожденное в военные годы). Во-вторых, служили в основном люди со среднетехническим и высшим образованием. В этом плане хороший был у нас контингент. Никто никого не обижал, так шутки ради на третьем году службы на кровати вешали табличку с надписью «Дембель. Не кантовать» (то есть не беспокоить). В шесть утра у всех подъем, на зарядку, а мы могли себе позволить спать



Иван Подгаецкий

до полвосьмого, потому что в восемь – завтрак. Тех, кто служил первый год, называли «салагами», второй – «шнурками». И уже на третьем году службы ты становился дембелем.

**Олег Горьковенко, начальник центральной инженерно-технологической службы ООО «МУБР»:**

– Буквально недавно (второй раз в жизни) мне приснился сон, как будто меня вновь призывают в армию. Я еще тогда подумал, вот бы сразу на второй год службы поехать, полгече будет. В то же время никакого ужаса от увиденного во сне не испытал, скорее, ностальгию. Все-таки двадцать четыре года прошло с момента моего призыва. А служил я в Монголии в ракетно-технических войсках (РТВ). В те годы, помню, к людям, прошедшим через армию, особое отношение было – уважительное. С кем пойдет девочка танцевать? С тем, кто отдавал долг Родине. Кому серьезную и ответственную должность на работе доверяют? Тому, кто служил. Ведь армия – это школа жизни, которая учит уважать старших, находить выход из любой ситуации, надеяться только на себя, армия учит мыслить. Тебе сказали сделать, но не сказали как, значит, придумай. Не хочешь думать головой, значит, будешь всегда работать руками. И я не считаю это дедовщиной. Кроме того, армия приучает к порядку и дисциплине. Невыполнение боевой задачи, к примеру, было равносильно невыполнению приказа в военное время. Назначение вплоть до трибунала. Армейская закалка помогает в жизни. К примеру, способные, ответственные, думающие сотрудники всегда в цене. Они не стоят на одном месте, а двигаются вперед.



Геннадий Волянский (справа)



Олег Горьковенко

Подготовили Лиана СВЕТЛАНОВА, Елена НОВОСЕЛОВА. Фото из семейных архивов участников проекта «Дембельский альбом».

Совсем недавно во многих российских школах прошли вечера встреч выпускников. В мегионской СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов в этот день было как никогда многолюдно. Не менее 250 человек едва поместились в фойе образовательного учреждения. В школьный дом, с которым связаны детство и юность, пришли бывшие ученики разных годов выпусков. На минувшей неделе у них появился еще один повод собраться вместе. Любимая школа отпраздновала свой 35-летний юбилей.



1975 г.



## ДОМ, ГДЕ ВОСПИТЫВАЕТСЯ ЛИЧНОСТЬ

### СОШ № 3 отмечает юбилей

35 лет назад в Мегионе появилась новая школа. На фоне деревушек это было второе по счету кирпичное здание в поселке. Шестого февраля 1975 года в стенах образовательного учреждения впервые зазвучали детские голоса. Порог новостройки переступили 2200 мальчишек и девчонок. Это рекордное количество. В те годы, рассказывают очевидцы, наполняемость классов насчитывала до сорока восьми человек.

— Помню нашу первую линейку, мне тогда всего семь лет было, — рассказывает бывшая выпускница, а ныне заместитель директора по воспитательной работе СОШ № 3 Ольга Зубкова. — В спортзале, куда всех собрали, находилась груда кирпичей и еще было так холодно, что мы даже не стали снимать верхнюю одежду. Пол деревянный, стены кирпичные, покрашенные в синий цвет, на потолке лед примерз. Так выглядела наша школа в 1975 году.

СОШ № 3 сегодня — это обновленное, современное здание. За свою 35-летнюю историю образовательное учреждение выпустило 6289 учеников, из них 46 медали-

стов. Это самое большое количество отличников в городе. Кстати, третья школа, говорят ее сотрудники, еще и вырастила наибольшее число нефтяников и врачей благодаря активному сотрудничеству с Тюменской медицинской академией и Тюменской академией нефти и газа. Многие выпускники СОШ № 3 сегодня работают в системе «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Третья школа по праву гордится и своим преподавательским составом. Среди педагогов есть обладатели грантов Президента РФ, губернатора Югры, призер и победитель окружного конкурса «Учитель года-2007». А сами ученики периодически занимают призовые места в окружных олимпиадах, международных фестивалях.

Большое внимание третья школа уделяет гражданско-патриотическому воспитанию молодежи. В учреждении функционируют музейные залы боевой и трудовой славы. Центральная часть экспозиции «Биография великого подвига» посвящена истории ОАО «СН-МНГ» и ОАО «СН-МНГГ». На протяжении двух лет в школе

работает единственный в Мегионе центр шахматного мастерства, на базе которого проводятся турниры школьного и городского уровней. И уже есть первые успехи на данном поприще. В этом году ученики СОШ № 3 заняли третье место в окружном турнире среди детей по шахматам «Белая ладья».

Следует отметить, что развитие материально-технической базы школы стало возможным благодаря совместной поддержке нефтяников и депутатов Думы 4-го созыва. Единая компьютерная сеть, выход в интернет, рассказывает директор СОШ № 3 Эдуард Маслов, сделали образовательный процесс для учеников еще более увлекательным и удобным. В перспективе также надеются проводить интернет-конференции, во время которых ученикам СОШ № 3



Юбиляров поздравляют директора школ города

в режиме онлайн будут читать лекции преподаватели высшей школы из других городов России. Благодаря спонсорской помощи градообразующего предприятия в школе также удалось оснастить современным оборудованием медицинский и стоматологический кабинеты.

На юбилее образовательного учреждения в ДК «Прометей» собралось много гостей. Среди них — представители администрации го-

рода, Думы Мегиона 4-го созыва, активной родительской общности, ветераны педагогического труда, директора всех школ. Кстати, судьба многих из них так или иначе связана с историей СОШ № 3. Кто-то когда-то и сам в ней обучался, а у кого-то дети заканчивали данное учебное учреждение. Самые почетные гости юбилейного праздника, конечно же, первые выпускники школы.

Сегодня им за пятьдесят. И в СОШ № 3, возможно, теперь учатся их внуки. Следует отметить, что в последние годы среди первоклассников значительно увеличился поток желающих посещать третью школу. И это заслуга в первую очередь учителей. На юбилейном вечере многие из них были отмечены почетными грамотами главы города.

Лиана СВЕТЛАНОВА.  
Фото Петра МЕЛЕНИКА.

## УЧИТЬСЯ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

Почти четверть века назад в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» был создан учебно-курсовый комбинат. На протяжении этого времени подразделение выполняет очень важную функцию. В условиях опасного производства, каким является нефтедобыча, профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации персонала — острая необходимость. В течение 2009 года за парты УКК сели порядка трех с половиной тысяч работников ОАО «СН-МНГ» и его дочерних обществ.

ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» трудно представить без высококвалифицированных специалистов, которые вкладывают свои знания и приобретенный опыт в дело укрепления стабильности предприятия. Именно поэтому в акционерном обществе реализуется масштабная программа обучения сотрудников.

Со временем часть знаний и навыков, полученных в учебном заведении или в начале карьеры, теряют свою актуальность. Это обусловлено изменениями законодательных норм, модернизацией оборудования, технологий и организации производства, а также должностными перемещениями. Для поддержания конкурентоспособности любому специалисту необходимо постоянно повышать квалификацию. Немалая роль в этом отводится корпоративному образовательному центру — учебно-курсовому комбинату.

УКК осуществляет свою деятельность на основании действующей лицензии, в соответствии с которой имеет право ведения образовательной деятельности более чем по 50 различным профессиям. Помимо обучения работников ОАО «СН-МНГ» УКК также оказывает услуги по обучению персонала дочерним обществам ОАО «СН-МНГ», сторонним организациям и частным лицам.

— Подготовка профессиональных кадров для нефтяного производства была и остается важнейшей задачей, — говорит первый заместитель начальника департамента управления персоналом ОАО «СН-МНГ» Елена Трофимова. — «Мегионнефтегаз» предъявляет высокие требования не только к своим специалистам, но и к сотрудникам подрядных организаций. Поэтому спрос на образовательные услуги, оказываемые учебно-курсовым комбинатом,



В УКК ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» ведется обучение более чем по 50 профессиям

высок как в самом акционерном обществе, так и среди дочерних и сторонних предприятий. К примеру, за 2009 год обучение в УКК по различным направлениям прошли 3456 человек, из них чуть меньше половины (45,4%) — это работники ОАО «СН-МНГ».

В УКК можно получить первоначальное профессиональное образование или переобучиться на другую рабочую специальность. Здесь помогут повысить квалификационный уровень подготовки. А в последнее время большое внимание уделяется курсам целевого на-

значения. По окончании такого дополнительного обучения работник получает допуск к определенному виду деятельности.

— Многие нефтяные профессии сопряжены с опасностью, поэтому очень важно, чтобы персонал владел знаниями о возможных рисках и навыками безопасного труда, — говорит начальник УКК Николай Совраненко. — Порядка 80 процентов образовательных услуг нашего комбината приходится как раз на различные курсы целевого назначения. В 2009 году более 2,5 тысячи человек получили допуски к ра-

боте на скважинах с возможными нефтегазовыми проявлениями, к отбору проб газовой среды, к работе с подъемными механизмами, с химическими веществами и так далее. Правила безопасности в нефтяной промышленности предусматривают периодическое обучение персонала. Через 3—5 лет рабочие должны подтверждать свою квалификацию в том или ином виде деятельности на опасных производственных объектах.

В учебно-курсовом комбинате работают грамотные специалисты. Мастера производственного обучения и преподаватели имеют необходимое образование, а то и несколько дипломов высшей школы, и постоянно повышают свою квалификацию. Право вести преподавательскую деятельность сотрудники УКК подтверждают в государственных учреждениях, о чем свидетельствуют лицензии и другие документы. Коллектив этого подразделения ОАО «СН-МНГ» постоянно совершенствует образовательный процесс, внедряет новые методики, делает все возможное для того, чтобы качество обучения нефтяников с каждым годом улучшалось.

Елена НОВОСЕЛОВА.  
Фото Петра МЕЛЕНИКА.

# ПУТЬ К ПЬЕДЕСТАЛУ ПОБЕДЫ

Бронзовый призер кубка мира по армрестлингу среди профессионалов, лучший спортсмен Уральской ассоциации армспорта по итогам 2009 года, многократный победитель российских, окружных и региональных соревнований, мастер спорта по армрестлингу. Если вы думаете, что все эти регалии принадлежат человеку, который всю жизнь посвятил исключительно спорту, то вы ошибаетесь. Их обладатель – начальник службы по работе с налоговыми и иными контрольными органами юридического департамента ОАО «СН-МНГ» Александр Анфилофьев.

Увидев многочисленные награды Александра Анфилофьева, задашься одним вопросом, как же ему удалось достичь таких успехов в спорте и при этом реализовать себя в профессии. На этот вопрос наш герой ответил просто:

– Спорт только помогает добиваться успехов в работе. Он дисциплинирует человека и развивает качества, необходимые для достижения поставленных целей.

Поистине мужским видом спорта Александр считает армрестлинг. Увлёкся он им, еще будучи студентом второго курса Уральской государственной юридической академии. Имея к тому времени достижения в греко-римской борьбе, Александр решил попробовать себя в армрестлинге. Впервые принял участие в областном первенстве, занял четвертое место.

– Настоящая мужская борьба, соперничество характеров и силы воли увлекло Александра сильно, что с тех пор армрестлинг стал неотъемлемой частью моей жизни, – говорит Александр.

Так начались интенсивные тренировки, участие в различных соревнованиях, а затем и тренерская деятельность. По словам Александра, в институте он приобщил к армрестлингу много новых спортсменов. Главным достижением в работе с ними считает серебряную награду, завоеванную его воспитанником в 2005 году на мировом чемпионате среди студентов.

Тем не менее серьезное увлечение спортом не помешало Александру Анфилофьеву получить два высших образования. Одновременно он закончил Уральскую академию государственной службы и Уральскую

государственную юридическую академию. По окончании обучения остался работать в юридической академии в управлении научных исследований. В течение нескольких лет совершенствовал профессиональную деятельность, занимался научной работой. А в 2005 году судьба привела в северный город Мегион. С тех пор Александр работает на градообразующем предприятии. Сейчас возглавляет службу по работе с налоговыми и иными контрольными органами в юридическом департаменте ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Вот так постепенно он добивался успехов, шел к поставленной цели.

Руководящая должность, большой объем работы, частые командировки. Все это не мешает Александру продолжать и спортивную карьеру. Совсем недавно он вернулся с чемпионата Уральского федерального округа по армрестлингу и снова с победой. Многочисленные награды стали уже неотъемлемой частью жизни.

– За последний год только на одном турнире я занял второе место, – рассказывает Александр Анфилофьев. – Все остальные, а их было порядка пяти, я выиграл. В результате стал лучшим спортсменом Уральской ассоциации армспорта по итогам 2009 года.

Но главным своим достижением Александр считает участие в мировом чемпионате по армрестлингу среди профессионалов в ноябре 2009 года. Престижные состязания прошли в Польше. Помимо российской сборной команды в них приняли участие представители 48 стран мира.

Большие мускулы, богатое сложение не дают преимуществ в поединке. Здесь важна отработанная техника и тактика. Существует более 10 приемов борьбы на руках, поэтому при схватке необходима молниеносная реакция.

– Для того чтобы победить, необходимо иметь хорошую физическую подготовку и взрывную силу, – рассказывает Александр. – Все это приходит, конечно, с опытом, в результате интенсивных тренировок. Но, самое главное, это желание, тогда все получится.

В планах нашего героя продолжать активно заниматься спортом, улучшать свои результаты, добиваться новых высот в работе и спорте. При этом Александр не стремится только к личным победам. Он также старается популяризировать армрестлинг в нашем городе, приобщить к нему новых спортсменов.

– Я стараюсь передавать свой опыт ребятам, делюсь с учениками знаниями, – говорит спортсмен. – Хочется привлечь к армрестлингу и здоровому образу жизни как можно больше молодых людей. Всем советую попробовать себя в настоящей мужской борьбе, испытать силу характера, развить в себе волевые качества и стремление к победам как в спорте, так и в жизни.

Александр регулярно занимается в тренажерном зале «Жемчужины». И если у кого-то возникло желание узнать больше об армрестлинге, попробовать себя в этом спорте, сделать это теперь можно под руководством спортсмена международного класса, каким является Александр Анфилофьев.

Гузель ХАЙРУЛЛИНА.

Фото из личного архива Александра АНФИЛОФЬЕВА.



На первой ступени пьедестала почета – Александр Анфилофьев, победитель чемпионата УрФО по армрестлингу

– Моим противником на кубке мира стал спортсмен из Южной Африки, – рассказывает Александр. – В результате упорной схватки я стал бронзовым призером. В соревнованиях мирового уровня я принимал участие впервые. Там собрались сильнейшие представители армрестлинга со всех уголков планеты. Поэтому призовое место стало для меня лучшей наградой.

По словам Александра, победы в армрестлинге достаются совсем не просто. Несмотря на внешнюю простоту, этот спорт является достаточно сложным техни-

чески, увидеть старых знакомых, а также интересно и с пользой провести время, – говорит Виктория Яровая, капитан команды АУП ОАО «СН-МНГ».

Игроки мужских команд вышли на площадку с более конкретной задачей. Мегионские нефтяники и работники ЗАО «ПГО «Тюменьпромгеофизика» были настроены только на победу. Это почувствовалось уже в самом начале встречи, борьба в первой партии развернулась не шуточная. Сильнейшие волейболисты прошлого года игроки команды геофизики всеми силами старались противостоять соперникам. Каждая ошибка, допущенная спортсменами обоих коллективов, оборачивалась пропущенным мячом. Исход состязания решился в заключительной, пятой партии. С минимальным отрывом, в напряженной борьбе победу одержали игроки команды аппарата управления ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Андрей АЛФИМОВ.

Сильнейшие волейболисты Спартакиады–2009 в минувшее воскресенье боролись за кубок ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Награда лучшей волейбольной команде среди мужчин и женщин учреждена впервые. По мнению организаторов, столь зрелищное мероприятие непременно должно стать доброй традицией.

Спортивные состязания среди работников градообразующего предприятия и его дочерних обществ стартовали месяцем ранее. Среди 19 команд, заявивших о своем участии в Спартакиаде–2010, уже выявлены победители соревнований по Русским шашкам и шахматам. Также стали известны имена лучших пловцов. А в начале февраля определились победители как в командном, так и в личном первенстве по настольному теннису.

Однако, по мнению большинства зрителей и болельщиков, волейбол является наиболее зрелищным видом спорта. А потому официальное открытие Спартакиады решили отпраздновать состязанием сильнейших команд среди мужчин и женщин по волейболу. И пусть результат игры на положение команд в турнирной таблице по-

влиять не мог, количество зрителей от этого не убавилось. Поддержать коллег и близких, а также просто насладиться зрелищем пришли десятки болельщиков. Ведь участие в состязании приняли лучшие команды по итогам Спартакиады прошлого года.

– Волейбол в Мегионе один из любимых видов спорта, – утверждает Владимир Лаврин, заведующий спортивным сектором СОК «Жемчужина», председатель оргкомитета Спартакиады–2010. – И данный матч призван в еще большей степени популяризировать как отдельный вид спорта, так и философию активного образа жизни в целом. К тому же игроки получают неплохую возможность потренироваться перед основными играми, результаты которых уже пойдут в зачет соревнований.

Первыми в противостояние вступили женские команды аппарата управления ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» и ООО «Мегион-НефтеРемСервис». На протяжении всей игры борьба на площадке шла равная, спортсмены, не желая уступить соперникам, яростно сражались за мяч. Каждая партия завершалась с минимальным разрывом, а потому победителя удалось выявить лишь к концу встречи. Обладателями кубка стали игроки команды ООО «МНРС», в нелегком поединке одолев победителей Спартакиады минувшего года.

Соперники волейболисток сервисного предприятия из-за поражения совсем не расстроились. Проиграв в честной борьбе, по признанию спортсменок, ничуть не обидно. Более того, появляется стремление играть еще лучше, чтобы уже в зачетных соревнованиях снова занять первую строчку в списке призовых мест. Однако победа это вовсе не главное.

– Для нас подобные встречи это прежде всего возможность пооб-

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В отделе внутренних дел Мегиона подвели итоги минувшей недели. Как следует из отчета сотрудников ОВД, самыми распространенными правонарушениями, совершенными на территории города вновь стали семейные скандалы и управление автотранспортом в нетрезвом состоянии. Кроме того, за прошедшие семь дней стражами порядка было составлено свыше 700 протоколов административной ответственности. Раскрыто 14 из 18 преступлений.

8 февраля сотрудниками мегионской милиции по «горячим следам» задержан житель нашего города, который подозревается в хищении цветного телевизора, стоимостью более пяти тысяч рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

10 февраля около двух часов ночи в гинекологическом отделении городской больницы произошла ссора между двумя пациентками, в результате которой было разбито оконное стекло в одной из палат. Нарушители установлены и привлечены к административной ответственности.

В период с 10 по 11 февраля неустановленные злоумышленники повредили автомобиль «Тойота Ярис», принадлежавший 25-летней жительнице нашего города. По данному факту проводится проверка.

В ночь на 11 февраля в квартире одного из домов по улице Свободы путем свободного доступа было совершено хищение сотовых телефонов общей стоимостью более 15 тыс. рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками милиции был установлен злоумышленник, им оказался 25-летний гражданин. Сотовые телефоны изъяты. В отношении вора возбуждено уголовное дело.

В ночь на 14 февраля в ходе ссоры двое мужчин причинили 26-летнему гражданину телесные повреждения. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В эту же ночь совершена кража переднего колеса с автомобиля марки «Хонда Одиссей», припаркованного около магазина «Сибинтерн». Потерпевшему причинен материальный ущерб в размере 4 тыс. руб. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В период с 13 по 14 февраля преступник проник в автомобиль марки «Хонда Аккорд», припаркованный около дома по улице Геологов, откуда совершил хищение флеш-карты, радиомаяка, сумки с инструментами, а также повредил рукоятку и переключатель поворота заднего вида. По данному факту проводится проверка.



Подготовлено по материалам ОВД г. Мегиона

## ПЕРВЫЕ СРЕДИ РАВНЫХ

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Уважаемые коллеги,  
Замир Мутигуллинович Тухватуллин,  
Николай Григорьевич Максименко,  
Николай Валентинович Соловьев,  
Василий Иванович Жиган,  
Магомедрасул Хьяббекович Османов,  
Абдулхасир Магомедович Магомедов,  
Ильяс Лестамонович Рахматуллин,  
Зинаида Карповна Оленченко,  
Андрей Николаевич Пятницкий,  
Александр Иванович Зайцев,  
Пайзулла Садуллаевич Никматуллаев,  
Данил Фанилович Нурмухаметов,  
Давис Имамхаметович Агзамов,  
Анатолий Петрович Ириневиц,  
Александр Петрович Захаров,  
Назим Нагметович Загиров,  
Доларис Зиннурович Амиранов,  
Евгений Викторович Козубенко,  
Олег Владимирович Мартенс,  
Фанис Фарзатович Назиров,  
Владимир Юрьевич Маметьев,  
Андрей Иванович Михайлов,  
Александр Александрович Гудков,  
Сергей Владимирович Евсевич,  
Андрей Павлович Бахитов,  
Андрей Владимирович Сергеев,  
Олимжон Рахматджонович Абдулов,  
Виталий Викторович Серченков,  
Лариса Евгеньевна Даниникова,  
Сергей Владимирович Чердакли,  
Татьяна Николаевна Делова,  
Аркадий Александрович Приданов,  
Николай Александрович Ежов,  
Казбек Аливетович Габиров,  
Файль Наилевич Шаймарданов,  
Андрей Сергеевич Шацкий,  
Магомедтагир Сахаватович Гасанов,  
Ильнар Наильевич Галимов,  
Рамиль Камилевич Бикбов,  
Илья Игоревич Попов,  
Станислав Вениаминович Урманов,  
Кирилл Владимирович Федосеев,  
Ксения Сергеевна Везико,  
поздравляем вас с днем рождения!  
Мы от души вас поздравляем,  
Здоровья, бодрости пожелаем,  
Успехов новых и побед,  
Счастливой жизни, долгих лет!  
С уважением, коллектив  
ООО «Мегион-Сервис».

Александра Владимировича Хлыстова,  
Виктора Алексеевича Горб  
поздравляем с днем рождения!  
Чтобы счастье было рядом  
И горело все в руках,  
Пусть удача помогает  
Быть все время при деньгах.  
Коллектив УМТС Тайлаковского м/р.

Олега Валерьевича Шумило,  
Виктора Петровича Рожкова,  
Александра Ивановича Гетманского,  
Олега Владимировича Грибанова,  
Сергея Владимировича Гуденкина,  
Алексея Петровича Бороникова,  
поздравляем с 23 Февраля!

Пусть солнце светит вам всегда,  
И голубует небеса,  
И пусть любовью окружат  
Родные, близкие, друзья!  
Коллектив женшин котельной № 1  
ООО «ТеплоНефть».

Генерального директора  
Игоря Мироновича Романив  
поздравляем  
с Днем защитника Отечества!  
Желаем Вам здоровья и удачи,  
Пусть рядом будут радость и мечта  
И пусть из всех мужских моральных  
качества  
У Вас сильнейшим остается доброта.  
Коллектив котельной № 1  
ООО «ТеплоНефть».

Татьяну Николаевну Михайлову  
поздравляем с юбилеем!  
Сегодня в день рождения  
В свой славный юбилей  
Примите поздравления  
От всех коллег, друзей!  
Аганское НГДУ НПП-6, ППД.

Галюзо Габдулхалимовну Азатову  
поздравляем с юбилеем!  
Праздничный, замечательный сегодня день,  
Яркий и прекрасный юбилей!  
Пусть он счастьем этот день наполнит  
Планы воплотятся все скорей.  
Аганское НГДУ НПП-6, ППД.

Мегионская городская организация  
«Всероссийское общество инвалидов»  
поздравляет с юбилеем  
Лидию Кирилловну Климович,  
Лидию Владимировну Феденя,  
Аливерди Сиян-оглы Астанова,  
Владимира Михайловича Семейникова,  
Эльзу Митхайловну Алмахинову!  
Сегодня, в этот славный юбилей,  
Пусть твои годов не отразится болью,  
Желаем светлых в жизни дней,  
Большого счастья, крепкого здоровья.

Мегионская городская организация  
«Всероссийское общество инвалидов»  
от души поздравляет жителей и гостей  
г. Мегиона и п. Высокий  
с Днем защитника Отечества!  
Чтоб стать мужчиной – мало им  
родиться,  
Чтобы железом – мало быть рудой.  
Ты должен переплавиться, разбиться,  
И, как руда, пожертвовать собой.

**ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА –  
ЭТО ВЫГОДНО!**

С 1 февраля во всех почтовых отделениях страны стартовала досрочная подписка на второе полугодие 2010 года на ряд областных и центральных печатных изданий. Основное преимущество досрочного подписного периода в том, что читатель получает возможность оформить подписку по старым ценам издательств. Досрочная подписка продлится до 1 апреля 2010 года, после чего начнется основной период подписной кампании.

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении, а также пригласить почтальона на дом или в офис.

Современный человек постоянно нуждается в своевременной информации и самый удобный способ получить ее – оформить подписку на центральные и местные газеты, журналы. Сделайте оригинальный подарок своим друзьям и близким – подарите полугодовую подписку на любимое издание. Почта России всегда рядом!

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
Комната в Москве, метро Пляцкая (15 мин.). Площадь 14,1 кв. м, в 3-х комн. кв. Тел. 8-926-619-42-95. (3-2)  
**1-комн. кв.** по ул. Ленина 4/2 или меняется на равноценную в г. Тюмени. Тел. 8-952-705-48-84, 2-53-12. (3-2)  
**1-комн. кв.** в п. Высокий, 8 мкр-н, косметич. Ремонт. Тел. 8-950-523-65-52. (3-3)  
**1-комн. кв.** по ул. Свободы, 46, 4 эт., без балкона, с мебелью и бытовой техникой, в х/с. Цена 1,5 млн. руб., торг при осмотре. Тел. 63-295. (3-2)  
**2-комн. кв.** по ул. Кузьмина, 10, ДСК, 1 эт. цена 2 млн. руб. Тел. 8-902-694-13-83. (3-1)  
**2-комн. кв.** в дер. фонде, 2 этаж, об. пл. 37,8 кв. м, о/с. Тел. 60-985. (3-3)  
**2-комн. кв.** меблированная в р-не «Юта», 3 эт., недорого. Тел. 3-89-33, 8-950-524-97-94. (3-2)  
**3-комн. кв.,** АСБ в р-не школы № 1. Тел. 8-902-694-48-64. (3-3)  
**3-комн. кв.** по ул. Пубкина, 17, АСБ. Тел. 3-43-30. (3-3)  
**3-комн. кв.** по ул. Нефтяников, д. 9 (напротив Администрации), 6 эт. Тел. 8-904-456-31-04. (3-1)  
**3-комн. кв.** по ул. Нефтяников, 1, ДСК, 8 эт. Тел. 8-904-479-51-73 (после 18.00). (3-1)  
**Дача** в СОТ «Геолог», 2-этажный дом, покрытый металлопрофилем, печь, все постройки, свет, вода. Тел. 8-950-52-84-930. (3-3)  
**Земельный участок** 12,5 кв. м в черте города, дом 32 кв. м, прописка. Тел. 3-72-26, 8-922-413-55-87. (3-2)

**МЕНЯЕТСЯ**  
**1-комн. кв.** в новом доме на 1-комн. кв. в г. Тюмени. Тел. 2-55-80, 8-950-528-26-45. (3-2)  
**1-комн. кв.,** 30,6 кв. м, 2 эт. 5-этажного дома в центре г. Октябрьский Башкортостан на квартире в г. Мегионе. Тел. 8-904-460-13-61. (3-2)  
**3-комн. кв.,** ДСК, по ул. Кузьмина, 24, на 1-комн. кв. ДСК с доплатой или продается. Тел. 8-904-479-58-96. (3-1)  
**4-комн. кв.,** ДСК, р-н «Золотого руно», 4 эт. 5-эт. дома на 2-комн. ДСК с доплатой. Тел. 8-951-973-26-68. 3-28-23. (3-3)

**АРЕНДА**  
**1-комн. кв.,** чистая и уютная жителям и гостям города. Посуточная и почасовая оплата. Тел. 8-982-530-02-81. (3-3)  
**Сдается** 1-комн. кв. в р-не шк. № 4, евроремонт. Тел. 2-54-20. (3-3)  
**Сдается** 2-комн. кв. по ул. Сутормина, на длительный срок. Тел. 8-950-528-38-52. (3-3)  
**Сдается** 2-комн. кв. в новом доме в центре города. Тел. 8-902-694-48-64. (3-3)  
**Сдается** 2-комн. кв. в новом доме славянам. Тел. 8-951-971-49-69. (3-1)  
**Сдается** 3-комн. кв. Тел. 8-922-439-78-11. (3-2)  
**Сдается** 3-комн. кв. Тел. 8-902-858-22-78, 8-902-853-06-00. (3-2)

**ТРАНСПОРТ**  
**ПРОДАЕТСЯ**  
**ВАЗ-08,** 1983 г.в., двигатель и КПП после кап. ремонта. Тел. 8-908-897-08-73. (3-2)  
**ВАЗ-21114,** 2008 г.в., цвет черный, пробег 16 тыс. км. Тел. 8-904-469-70-36. (3-3)  
**ГАЗ-3105,** 2007 г.в., цвет «лазверас», двигатель американский. Тел. 62-949. (3-2)  
**ЗИЛ-131 АЗА-3** (ямобур), 1993 г.в. Урал-вактова, 1995 г.в. Тел. 8-904-456-76-17. (3-3)  
**КИА-Церато,** конец 2005 г.в., хэтчбек, цвет бежевый, в о/с. 2 комплекта резины, ДВД магнитола, цена 360 тыс. руб. СРОЧНО. Тел. 8-950-521-05-74. (3-1)  
**Тойота-Гайя,** минивен, 7-местная, 2000 г.в., ДВС 2, все опции, тонировка заводская, резина новая, пробег 67 тыс. км. Тел. 8-908-897-08-73. (3-2)  
**Форд-Фиеста,** 2005 г.в., пр-во Германия, ДВС 1,4, типтроник, цвет серо-голубой, сигнализация с а/з, диски с зимней резиной. Тел. 8-950-527-00-23. (3-1)  
**Резина 205/60 R 16,** «Бриджстоун», липучка, в о/с, б/у пол сезона, цена 12 тыс. руб. Тел. 8-951-971-89-86. (3-1)

**ГАРАЖИ**  
**ПРОДАЕТСЯ**  
**Гараж** в ГСК «Механизатор», 6х4, свет, охрана, яма, полки. Или сдается в аренду, оплата ежемесячно. Тел. 60-985. (3-3)

**АРЕНДА**  
**Сдается** капитальный благоустроенный 2-этажный гаражный бокс, 200 кв. м. Северо-Западная промзона. Тел. 8-904-456-57-44, 8-922-421-50-76. (3-3)

**МЕБЕЛЬ**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Мебель ИКЕА:** стол письмен. дет., розовый, овальный, высота регулируется – 2,5 тыс. руб.; комод детский -1,5 тыс. руб.; 2 кресла, цвет белый – 4 тыс. руб. **Мебель Россия:** комод светлый – 3,5 тыс. руб.; диван синий раздвижной – 7 тыс. руб.; трельяж – 3 тыс. руб.; 2 кресла – 1 тыс. руб. Тел. 8-912-532-97-91. (3-3)  
**Электроплита** 4-комфорочная «Электра» в х/с, дешево. Тел. 8-922-448-37-81. (3-1)  
**Фасад шкафа-купе** для прихожей 1-комн. кв., ДСК. Тел. 3-81-09, 8-912-531-11-75. (3-2)

**БЫТОВАЯ ТЕХНИКА**  
**ПРОДАЕТСЯ**  
**Стиральная машинка** «Сибирь» в х/с. Тел. 3-42-95. (3-2)

**ОДЕЖДА**  
**ПРОДАЕТСЯ**  
**Шуба** новая норковая длинная, цвет черный бриллиант, р. 50-52. Тел. 8-950-522-61-67. (3-2)  
**Дубленка** женская «Вита-Понти» с воротом в о/с, б/у 1 сезон, р. 50-52, натуральный мех, отделка и пояс – кожа, цвет светло-коричневый, цена 4 тыс. руб. Тел. 8-922-448-37-81. (3-2)  
**Шуба** новая женская мутововая с капюшоном, цвет золотая осень, р. 46-48, цена 15 тыс. руб., можно в рассрочку. Тел. 8-902-694-48-67. (3-2)

**РАЗНОЕ**  
**ПРЕДЛОЖЕНИЕ**  
**Отдам** в добрые руки пушистых котят, рожденных в Рождество. Тел. 3-74-32. (3-2)

**РАБОТА**  
**ВАКАНСИИ**  
**ОАО «СН-МНГ» на постоянную работу требуются:**  
- инженер по охране труда, производственно-му контролю и пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. (проф. переподготовка) по спец. «безопасность технологических процессов и производств» или «охрана труда, промышленная безопасность нефтегазодобывающих производств». Опыт работы по направлению деятельности желателен;  
- главный специалист по контролю за подрядными организациями в области ПК, ОТПБ. Требования: высшее проф. обр. по спец. «безопасность технологических процессов и производств», «ПГС», «машины и оборудование НПП». Стаж работы по направлению деятельности (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 5 л.;  
- руководитель группы пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. по спец. «противопожарная техника и безопасность». Стаж на руководящих должностях (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 3л.;  
- ведущий инженер, главный специалист группы пожарной безопасности. Требования: высшее проф. обр. по спец. «противопожарная техника и безопасность». Стаж по направлению деятельности (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 3л.  
**В ОАО «СН-МНГ» требуется на постоянную работу** начальник энергетического отдела. Требования: высшее проф. обр. по специальности «электроснабжение» (по отраслям), «электроэнергетические системы и сети». Стаж на руководящих должностях (желательно в нефтегазовой отрасли) не менее 5 лет.  
**В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология» на постоянную работу требуется инженер-механик по противовиброному оборудованию.** Требования: высшее проф. обр. по профилю, стаж работы в требуемой должности не менее 3 лет. Справки по тел. 4-58-79.

**В ООО «МегионЭнергоНефть» имеются вакансии:**  
1. Главный механик. Требования: высшее проф. (техническое) обр. и стаж работы на инженерно-технических руководящих должностях не менее 5 лет.  
2. Ведущий инженер, инженер 1 категории службы производственного контроля, ОТПБ. Требования: высшее проф. обр. (техническое) и стаж работы не менее 3 лет.  
3. Ведущий инженер, инженер-программист АСУТП. Требования: высшее проф. обр. (техническое) и стаж работы в должности не менее 3 лет.  
4. Начальник центральной диспетчерской службы. Требования: высшее проф. обр. (техническое) и стаж работы не менее 5 лет в энергетической отрасли.

**ПРОДАЕТСЯ**  
Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном управлении, регистрационный номер ПИ № 17-0171. Распространяется бесплатно.  
Газета отпечатана в филиале ОАО «Издательский дом «Новости Югры» Дом печати в городе Нижневартовске: 628616, ХМАО – Югра, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36, телефон: 24-38-28

**К СВЕДЕНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ ООО «МУБР», состоящих на учете в отделе социального развития!**  
С 01.01.2010 г. по 15.03.2010 г. проводится ежегодная перерегистрация пенсионеров ООО «МУБР».  
При себе иметь:  
- паспорт;  
- трудовую книжку;  
- пенсионное удостоверение.  
Обращаться в отдел социального развития ООО «МУБР», АБК (основное здание), каб. 218, тел. **4-75-35, 4-91-57.**

**К СВЕДЕНИЮ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ, состоящих на учете в ООО «НСТ».**  
В отделе социального развития ООО «НСТ» до 20.03.2010 года производится ежегодная перерегистрация пенсионеров, получающих негосударственную пенсию и материальную помощь с целью компенсации затрат на коммунальные услуги.  
Пенсионерам, не прошедшим перерегистрацию до 20.03.2010 г., выплаты будут производиться с момента перерегистрации без возврата сумм пропущенных выплат.  
При себе иметь:  
- справку с места жительства,  
- паспорт,  
- трудовую книжку.  
Перерегистрация производится по адресу: г. Мегион, ул. Кузьмина, 40, ООО «НСТ». Телефон: **4-61-81.**

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**  
В связи с закрытием кулинарии в магазине «Нефтяник» весь ассортимент кулинарной продукции вы можете приобрести в магазине Кулинария № 4 (здание ОАО «СН-МНГ»).  
Вход со стороны «Альфа-Банка» (бывший вход в кафе «Славянка»).  
Администрация ООО «Торг-Сервис».

**ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ открытого акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз»!**  
В связи с истечением срока искомой давности по выплате дивидендов, объявленных по акциям ОАО «СН-МНГ» за период с 1996 по 2005 гг. включительно, акционерам ОАО «СН-МНГ», не получившим вышеуказанные дивиденды, необходимо в целях их получения обратиться в отдел корпоративного управления департамента корпоративных и имущественных отношений ОАО «СН-МНГ» по следующему адресу:  
г. Мегион, ул. Кузьмина, д. 51, или по следующему телефону (34663) **4-60-19, 4-61-66.**

**В ОАО «Альфа-Банк» имеются вакансии:**  
- сервис-администратор. Требования: коммуникабельность, умение работать с клиентами.  
- старший операционно-кассовый работник. Требования: образование высшее, опыт кассовой работы не менее 6 месяцев. Резюме принимаются по адресу: г. Мегион, ул. Нефтезаведочная, 2.  
**Мегионскому филиалу ЗАО «СК «Славнефть-строй» требуются** электросварщики ручной сварки 5-6 р., аттестованные НАКС на строительство газопроводов и нефтепроводов. Справки по тел. 4-37-53.  
**ООО «Нефтегазстрой» на постоянную работу требуются:**  
- машинист автогрейдера 6 р.;  
- водитель погрузчика 6 р.;  
Требования: наличие квалификационного удостоверения, удостоверение тракториста-машиниста категории «В», «С», «Д», «Е», «F».  
- слесарь-сантехник 5 р. на пятидневную рабочую неделю. Справки по тел. 4-92-63, 4-76-12.  
**ООО «Славнефть-торг» на постоянную работу требуется** шеф-повар. Требования: наличие квалификационного удостоверения, стаж работы не менее 3 лет. Справки по тел. 8 (34663) 4-64-19.  
**Мегионскому филиалу ЗАО «СК «Славнефть-строй» срочно требуется** вахтовый автобус на базе а/м Урал или КамАЗ (полноприводной) для работы на удаленных месторождениях по доставке рабочих.  
Справки по тел. 4-32-95, 2-20-05, 4-34-96.  
**ООО «Автообслуживание» на работу требуются:**  
- водители категории «Е»;  
- машинисты подъемника А-50;  
- мотористы ЦА, машинисты ППДУ;  
- механики-водители МЛ-119 А (валочно-пакетирующая машина);  
- машинисты крана автомобильного,  
- медник;  
- слесарь по ремонту топливной аппаратуры;  
- слесарь-электрик по ремонту электрооборудования;  
- слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов;  
- слесарь по ремонту двигателей внутреннего сгорания.  
Обращаться по тел. 4-37-20, 4-32-30, 4-30-36.  
**Мегионский профессиональный колледж приглашает на работу** преподавателей специальных дисциплин по специальностям: «разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», «экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям), «технология продукции общественного питания». Тел. 3-62-84.

**Ищу работу** на автомобиле «ГАЗель-тент», можно по сменам. Тел. 68-080. (3-2)

**ИНФОРМАЦИОННО-ДЕЛОВОЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК**

Учредитель и издатель газеты Открытое акционерное общество <b>«СЛАВНЕФТЬ-МЕГИОННЕФТЕГАЗ»</b> адрес: 628684, г. Мегион, ул. Кузьмина, 51	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном управлении, регистрационный номер ПИ № 17-0171. Распространяется бесплатно. Газета отпечатана в филиале ОАО «Издательский дом «Новости Югры» Дом печати в городе Нижневартовске: 628616, ХМАО – Югра, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36, телефон: 24-38-28	За рекламу ответственность несет рекламодатель. Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции. При перепечатке ссылка обязательна. Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40 E-mail: cso@mng.slavneft.ru	Главный редактор Елена УСАНОВА Корреспонденты тел./факс 4-21-16 4-21-14 4-21-18 4-92-99 4-21-15	Техническая группа
Номер подписан 17.02.2010 г.: по графику – в 13.00, фактически – в 13.00. Тираж 10000 экз.				